



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01 декабря 2022 года

№ 954

г. Камбарка

Об утверждении Порядка предоставления поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию проекта по обеспечению развития системы дополнительного образования детей посредством внедрения механизма персонифицированного финансирования в муниципальном образовании «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2023 год

В соответствии с реализацией в Удмуртской Республики приоритетного проекта «Доступное дополнительное образование для детей», утвержденного Координационным комитетом по вопросам стратегического развития и реализации приоритетных проектов при Главе Удмуртской Республики от 07 апреля 2017 года № 2, постановлением Администрации Камбарского района от 30 ноября 2022 года № 948 «Об утверждении программы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в муниципальном образовании «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2023 год, распоряжением Правительства Удмуртской Республики ОТ 12 марта 2018 года $N_{\underline{0}}$ 241-р **O**>> внедрении дополнительного персонифицированного финансирования образования Удмуртской Республике», Приказом Министерства образования и науки Удмуртской 281 Республики 20 марта 2018 года $N_{\underline{0}}$ «Об утверждении персонифицированного финансирования образования дополнительного детей Удмуртской Республике», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить порядок предоставления поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию проекта по обеспечению развития системы дополнительного образования детей посредством внедрения механизма персонифицированного финансирования в муниципальном образовании «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2023 год.

- 2. Признать утратившим силу постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 30 декабря 2021 года № 61 «Об утверждении Порядка предоставления поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию проекта по обеспечению развития системы дополнительного образования детей посредством внедрения механизма персонифицированного финансирования в муниципальном образовании «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2022 год».
- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на начальника Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Михайлову В.Т.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.-3